

## உற்பத்தியாளர்கள் மற்றும் விநியோகஸ்தர் கடைபிடிக்கவேண்டிய விதி முறைகள்

மனித உரிமைகளை மதித்து சுற்றுச்சூழலை பாதுகாப்பதில் HUGO BOSS உறுதியுண்டுள்ளது! HUGO BOSS உற்பத்தியாளர்கள் மற்றும் விநியோகஸ்தர் நடத்தை நெறிமுறை HUGO BOSS உற்பத்தியாளர்கள் மற்றும் விநியோகஸ்தர்களுடனான ஒத்துழைப்பை ஒழுங்குபடுத்துகிறது மற்றும் குறிப்பாக அவர்களின் பணியாளர்கள், அதாவது நீங்கள். உங்கள் முதலாளி உங்களுக்கு உத்தரவாதம் அளிக்க வேண்டிய உங்கள் உரிமைகள் மற்றும் சுதந்திரங்களின் மேலோட்டத்தை கீழே காணலாம். உற்பத்தியாளர்கள் மற்றும் விநியோகஸ்தர் நடத்தை நெறிமுறையை முழுமையாக அணுக உங்களுக்கு உரிமை உள்ளது. மேலும் இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தலைப்புகளில் உங்கள் முதலாளி உங்களுக்கு பயிற்சி அளிக்க வேண்டும். உங்களுக்கு ஏதேனும் புகார்கள், நிச்சயமற்ற தன்மைகள் அல்லது கேள்விகள் இருந்தால், நீங்கள் எந்த நேரத்திலும் HUGO BOSS ஐ நேரடியாக தொடர்பு கொள்ளலாம். நாங்கள் உங்களுக்கு உதவ மகிழ்ச்சியாக இருப்போம்!

**மனிதாபிமான வேலை நிலைமைகள்.**  
ஒரு பணியாளராக, பணியில் மரியாதையுடன் நடத்துவதற்கு உங்களுக்கு உரிமை உண்டு. உங்கள் கண்ணியம், தனியுரிமை மற்றும் ஆளுமை மீறப்படக்கூடாது.

**குழந்தை தொழிலாளர் தடை**  
குழந்தைகளை வேலைக்கு அமர்த்த அனுமதி இல்லை! ஒரு பணியாளராக, நீங்கள் குறைந்தது 15 வயது மற்றும் இருக்க வேண்டுகட்டாயக் கல்வியை முடித்துள்ளனர்.

**கட்டாய உழைப்பு தடை**  
ஒரு பணியாளராக, நீங்கள் இங்கு பணிபுரிய சுதந்திரமாக தேர்வு செய்துள்ளீர்கள். மேலும் நீங்கள் ஆட்சேர்ப்புக் கட்டணம் எதுவும் செலுத்த வேண்டியதில்லை. உங்கள் விருப்பத்திற்கு மாறாக இங்கு அல்லது வேறு இடங்களில் வேலை செய்யும்படி யாரும் உங்களை வற்புறுத்த முடியாது. நீங்கள் எந்த நேரத்திலும் உங்கள் வேலையை ராஜினாமா செய்யலாம். உங்கள் அடையாள ஆவணங்கள் உங்களிடம் உள்ளன.

**சங்கத்தின் சுதந்திரம் மற்றும் கூட பேரம்**  
ஒரு பணியாளராக, நீங்கள் பணியாளர் நிறுவனங்களில் நீரலாம் மற்றும் சட்டத்தால் அனுமதிக்கப்படும் போது, பணியாளர் நோக்கங்களுக்காக நிறுவனங்களை நிறுவலாம். வேலை நிலைமைகள், குறிப்பாக ஊதியங்கள் பற்றி பேச்சுவார்த்தை நடத்த உங்களுக்கு உரிமை உண்டு. அவ்வாறு செய்ததற்காக யாரும் உங்களைத் தண்டிக்க முடியாது.

**மரியாதை மற்றும் கண்ணியம்**  
ஒரு பணியாளராக, உங்கள் வயது, பாலினம், தோல் நிறம், நோக்குநிலை, அறிவுசார் அல்லது உடல் உணம், தோற்றம், தேசியம், இனம் அல்லது இனம், சமூகக் குழு, மதம் அல்லது உலகக் கண்ணோட்டம், அரசியல் கருத்து, ஆகியவற்றைப் பொருட்படுத்தாமல், நியாயமாகவும் சமமாகவும் நடத்தப்படுவதற்கான உரிமை உங்களுக்கு உள்ளது. தொழிற்சங்கத்தில் உறுப்பினர் அல்லது பிற தனிப்பட்ட பண்புகள் உங்களை பாலியல் ரீதியாக துன்புறுத்தவோ, தொடரவோ அல்லது துஷ்பிரயோகம் செய்யவோ யாருக்கும் உரிமை இல்லை. வாய்மொழி அல்லது உளவியல் ரீதியான துஷ்பிரயோகத்திற்கும் இது பொருந்தும்.

**வேலை நேரம்**  
ஒரு சாதாரண வேலை வாரத்தில், நீங்கள் 48 மணிநேரத்திற்கு மேல் வேலை செய்யக்கூடாது. நீங்கள் கூடுதல் நேரம் வேலை செய்தால், வாரத்திற்கு 60 மணி நேரத்திற்கு மேல் இல்லை. நீங்கள் ஓவர் டைம் செய்ய தன்னார்வமாக ஒப்புக்கொண்டு அதற்கான ஊதியம் பெற வேண்டும். வாரத்திற்கு ஒரு நாளாவது விடுமுறை எடுக்க உங்களுக்கு உரிமை உண்டு.

**ஊதியம் மற்றும் சம்பளம்**  
ஒரு வழக்கமான வேலை வாரத்தில் உங்களுக்கு குறைந்தபட்சம் சட்டப்பூர்வ குறைந்தபட்ச ஊதியம் வழங்கப்பட வேண்டும். கூடுதலாக, நோய்வாய்ப்பட்ட ஊதியம் அல்லது பெற்றோர் கொடுப்பனவு போன்ற சிறப்புப் பலன்கள் தொடர்பான மற்ற அனைத்து சட்டத் தேவைகளுக்கும் உங்களுக்கு உரிமை உள்ளது.

**ஆரோக்கியம் மற்றும் பாதுகாப்பு**  
உங்கள் பணியிடம் பாதுகாப்பானது மற்றும் உங்கள் ஆரோக்கியத்திற்கு ஆபத்தை ஏற்படுத்தாது என்பதற்கு உத்தரவாதம் அளிக்க உங்கள் முதலாளி பொறுப்பு. உதாரணமாக மோசமான வெளிச்சம் அல்லது சத்தம். கழிப்பறைகள் சுத்தமாகவும் ஆண்களுக்கும் பெண்களுக்கும் தனித்தனியாக இருக்க வேண்டும். நீங்கள் எந்த நேரத்திலும் கழிப்பறையைப் பயன்படுத்தலாம்; உங்கள் முதலாளி இதைத் தடை செய்யவோ அல்லது ஒழுங்குபடுத்தவோ முடியாது. உங்கள் வேலைக்குத் தேவைப்பட்டால், பாதுகாப்பு உபகரணங்களுக்கு உங்களுக்கு உரிமை உண்டு.

**தொழில் தர்மம்**  
அனைத்து உற்பத்தியாளர்கள் மற்றும் விநியோகஸ்தர்கள் தேசிய சட்டங்கள் மற்றும் சர்வதேச அளவில் பொருந்தக்கூடிய தரநிலைகளுக்கு இணங்க வேண்டும் என்று HUGO BOSS எதிர்பார்க்கிறது. மோசடி, ஊழல் மற்றும் எந்தவிதமான முறையற்ற அணுகுலங்களை வழங்குவதும் தடைசெய்யப்பட்டுள்ளது.

**சுற்றுச்சூழலின் பாதுகாப்பு**  
பணிக் நடவடிக்கைகளால் ஏற்படும் சுற்றுச்சூழல் பாதிப்புகளை உங்கள் முதலாளி குறைக்க வேண்டும். குறைந்தபட்சம், சுற்றுச்சூழல் பாதுகாப்பு சட்டங்கள் மற்றும் விதிமுறைகளுக்கு இணங்க வேண்டும். இயற்கை வளங்கள் நிலையானதாகவும் திறமையாகவும் பயன்படுத்தப்பட வேண்டும். மக்கள், விலங்குகள் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் பாதுகாப்பு முன்னுரிமை.

### குறை தீர்க்கும் முறை

உங்களின் உரிமைகள், பணிச்சூழல்கள் அல்லது மனித உரிமைகள் பற்றி புகார்கள் அல்லது கேள்விகள் உள்ளதா? HUGO BOSS இன் தனிப்பட்ட மற்றும் இலவச குறை தீர்க்கும் அமைப்பைத் தொடர்பு கொள்ளவும். மக்கள் குறை தீர்க்கும் மய்யம் அனைவருக்கும் திறந்திருக்கும்! உங்கள் புகார்கள் / தகவல்கள் பற்றிய ரகசியம் காக்கப்படும்.

தொடர்பு விவரங்களைப் பெற QR குறியீட்டை ஸ்கேன் செய்யவும் (பல்வேறு மொழிகள்):



தொடர்பு கொள்ள வேண்டிய இணையதள முகவரி <https://group.hugoboss.com/en/responsibility/partners/social-aspects>

அல்லது ஹொகோபஸ் நேரடியாக தொடர்பு கொள்ளவும்.

[Vendor\\_Sustainability@hugoboss.com](mailto:Vendor_Sustainability@hugoboss.com)